约翰·奥斯瓦尔特博士,列王纪上,第 11 课,第 2 部分

列王纪上 12-13 章, 第 2 部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

现在我们来看第 12 章第 24 至 33 节。我们在这段经文中看到的是耶罗波安的叛教行为。第 12 章,对不起,第 11 章令人不寒而栗,因为我们看到了所罗门爱上外国女人的最终结果。

这些经文同样令人不寒而栗,因为在这些经文中,耶罗波安建立了未来 200 年 北国的模式。你希望承担怎样的责任?北国不会有国王走耶罗波安以外的道 路。我们读到的每一位国王都走耶罗波安的道路。

哦,天哪,天哪。你愿意把它当成你的墓志铭吗?我可不想把它当成我的。我想开辟一条像大卫一样的道路,这样人们就可以说我也想走那条路。

我想效仿那个榜样。我想成为那个榜样。但耶罗波安说不。

为什么呢?耶罗波安每年都会面临三次严重的问题。12个部落中的每个男性都必须去耶路撒冷的圣殿敬拜。这就像内战、州际战争或北方侵略战争,这取决于你和谁交谈。

这就好比每个洋基队队员每年都要去里士满三次。这是个问题。这是个大问题。

但没有任何证据表明耶罗波安问过上帝,你想怎么做?上帝,你给了我这十个支派。你把他们交到我手中,你说如果我像大卫那样行事,你就会永远建立我的王朝、我的家。主啊,你想怎么做?不。

不。朋友们,我再说一遍,只要你们让我再说一遍,我还会再说一遍。人类智慧几乎总是有缺陷的。

如果它不是有缺陷的,那就是不够的。我们需要你,我需要培养这种说"上帝,你想做什么"的习惯。因为一次又一次,上帝的智慧表面上对我们来说似乎很奇怪。上帝,你想做什么?你想如何解决我的这个问题?正如我刚才所说,有时答案会非常清楚。

我感谢上帝让我生命中拥有这些时刻。其他时候,在我的经历中,都是黑暗。 天堂没有答案。

我认为上帝最感兴趣的是培养我们的信仰。有时沉默也需要信仰。当我说,好吧,上帝,据我所知,这不是我想要的,但据我所知,这是你想要的。

我要凭着信心迈出第一步。我想这就是上帝所追求的。但是没有任何证据表明耶罗波安这样做了。

所以他说,我该怎么办?这座美丽的建筑在敌国有着辉煌的象征意义。我该怎么办?他选择了什么?他选择了。你能相信吗?他选择了制作公牛偶像。

现在,圣经说的是牛犊,这可能是真的。我们至少有一个小公牛犊偶像的例子。但我认为这也可能是圣经嘲讽的方式。

我认为这些东西很可能是巨大的、令人印象深刻的公牛,充满生机、充满性活力、充满力量。而圣经说你正在为一群牛犊工作,崇拜一群牛犊。我不知道。

但我认为这是很有可能的。但无论如何,他为什么要这么做呢?而且,这还不够。他设立的逾越节,即一年中最重要的开端节日,比耶路撒冷的逾越节晚了一个月。

然后,他从他能找到的任何人中任命祭司。我怀疑他卖掉了这些职位。他甚至没有使用分散在北方王国的利未人。

天啊。他做了什么?他听从了自己内心的恐惧。他很害怕。

你看到了。王国现在很可能会,这是第 26 节。王国现在很可能会回归大卫之家。

如果这些人前往耶路撒冷的圣殿献祭,他们就会再次效忠他们的主,犹大王罗波安。然后他们会杀了我,回到罗波安身边。哦,真的吗?你这么认为吗?他们选择了你,耶罗波安。

那十个部落选择了你。但他很害怕。天哪。

恐惧常常是罪孽之母?我们常常听从恐惧,用自己愚蠢的智慧匆忙解决问题,为不服从上帝找借口?好吧,我必须做一些真正有吸引力的事情。

所以,我要把它放在伯特利,就在耶路撒冷以北约八英里的地方。我要放一头大金牛,告诉人们那是你们的上帝。我还要把另一头金牛放在北方,在但支派那里。

所以,人们甚至不必向南去伯特利,也许可以继续去耶路撒冷。那里的所有部落都会往另一个方向走。这样很好。

现在,让我再问一个问题。为什么是金牛犊或金牛犊?这又回到了荒野,不是吗?再说一遍,再说一遍,特别是对于那些可能更年轻的人来说。哦,趁早谨慎选择吧。

你可以树立一个模式,它会困扰你一生。这就是发生在以色列身上的事。事实上,《历代志》告诉我们,这些公牛的祭司之一是摩西的后裔。

谨慎选择。它们可以树立榜样。我们和所罗门讨论过这个问题。

就在第三章, 甚至在关于他在基逼祷告的精彩陈述之前, 他就娶了法老的女儿。哦天哪。好吧, 那是一个绝佳的机会。

天哪, 埃及国王要和我结盟, 他要把他的女儿嫁给我。哦, 谁不愿意呢?好吧, 只有读过《申命记》第17章的人才会这么做。所以在这里, 我认为耶罗波安选择一头公牛绝非偶然。

我认为有一条线索贯穿始终。耶和华是什么样的?哦, 耶和华是一头巨大的公牛。耶和华是能够践踏敌人的人。耶和华是能够孕育世界的人。

耶和华就是那一位。耶和华不是这个世界, 耶和华的行事方式也与这个世界不同。但他一次又一次地考虑到了自己的恐惧。

现在,对我来说有趣的是,一旦他偏离了轨道,他就完全偏离了轨道。这又给我们上了一课,不是吗?有趣的是,一旦你开始生活在罪恶中,魔鬼就会倾向于对你说,好吧,你已经走到这一步了。你不妨一路走下去。所以,好吧,我们要改变礼拜日历。

我们要改变祭司制度。我们要在全国每个高处为我们的偶像耶和华建造神殿。 谨慎选择。

谨慎选择。因此,在第32节中,他设立了八月十五日的节期,不是七月的帐幕,而是八月,并在祭坛上献祭。他在伯特利这样做,向他所造的牛犊献祭。

在伯特利,他也在自己所造的高处设立祭司。你听到那句重复的话了吗,他造了,他造了,他造了?是的。不是上帝,而是耶罗波安。

八月十五日,这是他自己选择的月份。作者在这里表达了自己的观点。他在伯特利所建的祭坛上献祭,所以他为以色列人设立了节日,并上到祭坛上献祭。

这是第三次,第三次他说了。嗯,第一,伯特利不应该有祭坛。第二,祭坛不应该在八月期间。

第三,国王不应该献祭。但是,他听从了自己的恐惧,选择了自己的解决问题的方法,他已经走了很远。谨慎选择,不仅是为了你自己,也是为了你的后代。

正如我所说, 耶罗波安在此建立了一个模式, 他之后的每一个北方国王都遵循 这个模式。哦, 这是多么大的责任啊。多么大的责任啊。

这也是你我都有责任。你说,我不是国王。我不是耶罗波安。

不, 你不是。但有人在看着你。有人会跟踪你。

可能是一两个, 但也可能几百个, 你不知道。

为了他们, 要忠诚于上帝。